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Verbale dell’incontro dell’ 7 novembre 2009. 
  
In data odierna si sono riuniti alle ore 9.00 presso l’ITCS Erasmo da Rotterdam i genitori per il consueto 
incontro mensile del Comitato Genitori (CG).  
Presiede l’incontro la Sig.ra Fabiana Di Meo, in qualità di Presidente del CG, che ringrazia i partecipanti.  
Viene presentato ai “nuovi” genitori il CG, le attività svolte e si informa che come gli altri anni verranno 
proposti degli incontri con la psicologa dell’Istituto, D.ssa Pallucchini, e con la Sig.ra Leda Andreasi Bassi, 
educatrice professionale. Si chiede ai genitori di riflettere ed eventualmente proporre dei temi di interesse 
comune per poter organizzare degli incontri con esperti. 
Si comunica che da giovedì 5 Novembre sarà operativo il CENTRO INFORMAZIONE E CONSULENZA 
(CIC) coordinato dal Prof. Michele Cutuli,  lo sportello di "CONSULENZA PSICOLOGICA" condotto dalla 
psicologa dr.ssa TERESA PALLUCCHINI (vedi circolare n. 52 del 03/11/2009) e verrà aperto lo sportello 
dislessia a cura della Prof.ssa Flavia Lalla (vedi circolare n. 50 del 30/10/2009) si ricorda che tali strutture 
sono destinate agli studenti e alle loro famiglie. 
Nei giorni 24 e 25 novembre si effettueranno i colloqui con i professori, viene spiegato ai genitori del primo 
anno come si svolgeranno. 
Rinnovo consiglio direttivo 
In questa riunione e’ prevista la votazione per il rinnovo del consiglio direttivo del comitato genitori, per 
questo motivo, per dar modo ai genitori che non hanno mai presenziato ad un CG di valutare e proporre la 
propria candidatura, vengono presentati gli attuali genitori in carica e i compiti che tale carica comporta e 
cosa ha ottenuto in questi anni il CG per i nostri ragazzi. La Sig.ra Di Meo, dato che suo figlio è al 5° anno, 
propone che venga eletto un nuovo presidente, dando comunque tutta la sua disponibilità ad un 
affiancamento per un avvicendamento dei compiti. Ovviamente i nuovi eletti non saranno mai soli ma 
verranno sostenuti, come da tradizione, da tutti noi del CG dell’ITCS Erasmo.  
Estratto dello Statuto del Comitato Genitori 
 “ …. l’Assemblea generale dei genitori è costituita di diritto da tutti i genitori o tutori legali degli studenti 
frequentanti l’Istituto. Le riunioni del CG si tengono, di regola, presso i locali della scuola il primo sabato non 
festivo di ogni mese durante l’anno scolastico. Le riunioni sono aperte a tutti i genitori. …..Il Consiglio 
Direttivo viene nominato nella prima assemblea dei genitori dopo l’elezione dei rappresentanti di classe…..” 
Dopo breve discussione i presenti, all’unanimità nominano nel Consiglio direttivo :  
 
Presidente Sig.ra PAGANI Simona Maria  
Vice Presidente Sig.ra TURULLO Lucia  
Tesoriere Sig.ra VERGANI Marina  
Segretaria Sig.ra GAZZOLA Laura 
 
Come ultimo argomento dell’incontro odierno si e’ parlato delle modifiche che la riforma Gelmini apporterà al 
nostro Istituto. 
Si ricorda che la partecipazione al CG è aperta a tutti i genitori dell’ITCS Erasmo. Tali riunioni si svolgono 
solitamente il primo sabato non festivo del mese dalle ore 9.00 alle 12.00 circa.  
Sappiamo che per tutti è difficile avere del tempo libero ma se avete a disposizione anche solo un’ora, siete 
comunque i benvenuti. Staremo insieme per parlare dei nostri figli, della scuola ma anche di noi genitori.  
Alle ore 12,00 circa termina la riunione, il prossimo incontro e’ stato fissato il  

SABATO 5 DICEMBRE 2009 ALLE ORE 9,00. 


